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Про результати вивчення стану 
викладання української мови у
2015/2016 навчальному році

Згідно  з  планом роботи   навчально-виховного  комплексу  на  2015/2016

навчальний  рік  у лютому 2016 року проведено перевірку стану викладання

української  мови  та  виявлення  рівня  використання  можливостей  уроку  для

розвитку мовлення учнів.

          Мета перевірки: перевірка змісту, форми та методів організації навчально-

виховного процесу. 

Викладання  української  мови  в  навчально-виховному  комплексі  у

2015/2016  навчальному  році  здійснювалося  в  межах  реалізації  основних

положень  Конституції  України,  Законів  України  «Про  освіту»,  «Про  засади

державної  мовної  політики»,  Декларації  прав  національностей  від  листопада

1991  р.  №  1771-XII,   Стратегії  розвитку  освіти  України  до  2021  року,

Європейської хартії регіональних мов або мов меншин, Загальноєвропейських

рекомендацій з мовної освіти.

У ході  перевірки адміністрацією було відвідано  8 уроків.  На високому

науково-методичному  рівні  проведено  –  3  уроки,  під  час  проведення

здійснювалось  їх  конструювання як  особистісно  орієнтованих,  помітно  чітке

заохочування  школярів  до  самостійних суджень,  використовувались  тести  на

різних  етапах  уроку  (діяльнісно-технологічні,  уточнювальні,  узагальнюючі,

порівняльні,  проблемно-пошукові,  схематичні,  альтернативні,  вибіркові).  На

достатньому  науково-методичному  рівні  проведено  –  3  уроки,  під  час

проведення  вчителі  виявили  володіння  методикою  викладання  предмета,

належну професійну компетентність, що відповідає вимогам їх кваліфікаційних

категорій, використовувались різні тести. На задовільному рівні – 2 уроки. Хоча



робота  вчителів  української  мови  з  даного  питання  досить  успішна,  але  є

недоліки:  відсутнє підбиття підсумків,  не завжди диференціюється  домашнє

завдання, не завжди учні знають тему уроку: якщо вона й оголошується, то не

записується на дошці, не визначається її місце в загальній системі інших уроків

і  тем,  не  завжди  визначаються  цілі  уроку  та  ставляться  завдання  щодо  їх

реалізації,  учителі  не  передбачають  індивідуальних  завдань  для  учнів,  які

виконали роботу раніше, потребує активізації система роботи з обдарованими

дітьми. З метою усунення недоліків, 

НАКАЗУЮ:

1. Вважати стан викладання української мови на достатньому рівні.

2. Учителям Кандибі Л.А. та Токарєвій О.І.:

2.1. Використовувати інтерактивні технології при проведенні уроків.

                                                                                                                Постійно

2.2. Скласти  заходи  щодо  підготовки  учнів  до  олімпіад,  конкурсу-захисту

науково-дослідних робіт МАН, учнівських конференцій, конкурсів.

До 27.05.2016

3. Контроль  за  виконанням  даного  наказу  покладаю  на  заступника

директора з навчальної роботи Петренко О.В.

Директор                                                                                    Г.В. Михайленко

Петренко, 700-26-28

З наказом ознайомлені:

О.В.Петренко 

Л.А.Кандиба

О.І.Токарєва
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